Герои моей семьи
[bookmark: _GoBack]    Моими предками по мужской линии являются прапрапрадед Семин Дмитрий Пантелеевич, прапрадед Семин Илья Дмитриевич, прадедушка Семин Владимир Ильич.
    Каждый из них принял участие в судьбе Отечества.
    Прапрадед Семин Илья Дмитриевич родился в семье Дмитрия Пантелеевича и Надежды Евдокимовны 19.07.1910 года в селе Судьбодаровка Покровского района Средне-Волжской области Оренбургского округа.
    Служил в Советской армии на Дальнем Востоке в городе Хабаровск, вернулся домой в 1932 году. Являлся членом ВЛКСМ. Был призван на фронт 07.07.1941 года Покровским райвоенкоматом. В семейном архиве бережно хранятся его письма по дороге на фронт. Из письма его однополчанина Сатучина Камиля Салимгаряевича я узнаю о том, что в августе 1941 года был сильный бой в поле Истоне (возможно, Эстония), во время отступления советских войск, находясь за орудием и прикрывая отход наших войск, мой прапрадед не вернулся в батальон. Моя прапрабабушка Екатерина Никифоровна, его жена, писала заявление, запрос в госпиталь и несколько писем в город Москва в Главное Управление мобилизации и укомплектовании армии о месте нахождения прапрадеда, но всегда приходил ответ «В списках убитых, умерших от ран и пропавших без вести не значится».
     Изучая сайты по поиску пропавших без вести, лишь только на сайте «Мемориал» моя мама нашла сведения о своем прадеде Семине Илье Дмитриевиче.
    Информация из документов, уточняющих потери: ID 57564020
    Фамилия: Семин
    Имя: Илья
    Отчество: Дмитриевич 
    Дата рождения / Возраст _._.1910
    Место рождения: Чкаловская обл., Покровский р-н, с. Судьбодаровка
    Дата и место призыва _._.1941 Покровский РВК, Чкаловская обл., Покровский р-н.
    Воинское звание: сержант.
    Причина выбытия пропал без вести.
    Дата выбытия _.04.1942
    Проведя это исследование, я понимаю, что каждый из моих родных, так или иначе, оставил свой след в летописи Отечества. Моя семья соединила несколько исторических эпох нашего Отечества: прапрапрадед Семин Дмитрий Пантелеевич участник гражданской войны, прапрадед Семин Илья Дмитриевич защищая Родину, пропал без вести после сильного боя (в Эстонии), прадедушка Семин Владимир Ильич, относился к категории «Дети войны», все детство трудился на благо своей Родины. Я думаю, что каждый должен знать свои корни, своих предков, историю своей семьи. Я горжусь своими предками.
Польниченко Елизавета Сергеевна 2 «б» класс.



