
Сочинение ученицы 3 «А» класса МОАУ «Лицей №3» города Оренбург Клименко Алёны, 
 посвящается 80-тилетию Великой Победы.
«Я им горжусь»

Ветераны не могут забыть годы войны. Сколько им пришлось пережить, приближаясь ко Дню Победы! Также не забыл эти годы и мой прадедушка, Жихарев Павел Романович.
Папа рассказывал мне, что Павел Романович участвовал в Варшавском сражении в Польше. Прошел Чехословакию, Румынию, Болгарию и дошел до Германии. За годы войны он был дважды ранен. Первый раз он попал под бомбежку и был ранен в левое плечо. После госпиталя он опять отправился на фронт. Но тут снова его ранило. Это было пулевое ранение в правую ногу.
Прадед говорил  моему папе, как застало его и всех тяжелое время, когда был холод и голод, как делили каждый кусочек хлеба. Сапоги были драные, и ноги у солдат мерзли. Но бойцы не унывали, продолжали бой, ведь они защищали Родину!
Прадедушка рассказывал папе: "Когда заканчивался бой, я играл на гармошке и пел песни, чтобы солдаты хоть немножко повеселели". А когда кончилась война, Павел Романович приехал домой в посёлок Шевченко. Там его ждала мать и маленькая сестренка Тамара. Он стал работать и помогать маме. Во время войны мой прадедушка получил много наград: 2 ордена Отечественной войны, орден Красной Звезды, медали: "За отвагу", "За боевые заслуги", "За взятие Берлина", "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.". Моего прадедушки уже давно нет в живых, он умер от болезни сердца.
Я горжусь своим прадедом. Я знаю, что он был веселым и смелым человеком. Я всегда буду о нем помнить. И вообще, нам надо чаще вспоминать о тех людях, которые пережили ад войны.
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