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Это мой прапрадедушка Корабельников Николай Моисеевич. Родился 1 мая 1910 года в селе Васильевка Оренбургской области Октябрьского района. Так как до войны прапрадедушка работал на железной дороге, призвали его в железнодорожные войска. К началу войны в железнодорожных войсках, имелось всего 15 отдельных мостовых железнодорожных батальонов, и один отдельный мостовой железнодорожный полк, которые могли вести восстановление больших и средних мостов. Кроме того, ликвидировать незначительные разрушения и вести восстановление малых мостов могли и восстановительные железнодорожные батальоны. В одном из таких батальонов служил мой прапрадедушка.
Восстановление поврежденных или разрушенных мостов начиналось сразу же после разрушения, если это позволяла обстановка. Часто приходилось работать под рев самолетов и свист пуль. 
В 1943 году он участвовал в прокладывании железной дороги на блокадный Ленинград. Бомбили их жестко, там в результате немецкого минометного обстрела Николай Моисеевич получил серьёзное ранение, но остался жив. Восемь месяцев мой прапрадедушка был в госпитале, а потом вернулся на фронт в ту же часть. 
Вернулся с войны в 1947 году, восстановился на железную дорогу и работал путеобходчиком. 
Умер от продолжительной болезни 15 декабря 1992 году в городе Рязань, там и был похоронен.
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